
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Конспект заняття 

«Хай дитина 

кожна знає: 

жартувать з вогнем 

не можна» 



Конспект заняття на тему "Хай дитина кожна знає: жартувать з вогнем не 

можна" 

Мета: Ознайомити дітей із правилами безпечного поводження з вогнем. 

Сформувати уявлення про небезпеку, яку може спричинити вогонь при 

неправильному використанні. Сформувати уявлення про причини виникнення 

пожеж (не лише необережне поводження з вогнем, а й несправна 

електропроводка, природні явища тощо). Розвивати увагу, відповідальність та 

навички самозбереження. Створити позитивну мотивацію до дотримання 

правил безпеки. 

 Виховувати повагу до правил безпеки та важливість їх дотримання, почуття 

відповідальності за збереження власного життя та майна. 

Матеріали: 

- Ілюстрації із зображенням різних джерел вогню (сірники, запальнички, свічки, 

вогнище, піч тощо). 

- Картки з правилами безпечного поводження з вогнем. 

- Пожежна сигналізація або зображення пожежних машин. 

- Макети або іграшкові предмети, що імітують небезпечні ситуації (сірники, 

свічки тощо). 

- Аудіозапис сигналу пожежної сирени або звук тривоги. 

- Вогнегасник (демонстраційний, якщо є можливість). 

 

Хід заняття: 

- Діти, чи знаєте ви, що таке вогонь? Які предмети можуть горіти і що може 

спричинити пожежу? 



-  Вогонь – це дуже важливий і корисний елемент. Він допомагає нам готувати 

їжу, обігрівати наші домівки взимку. Але з вогнем потрібно бути дуже 

обережними. Якщо з ним гратися або поводитися неправильно, він може бути 

дуже небезпечним і спричинити пожежу. 

- Чому вогонь такий небезпечний?  

- Які ще предмети крім сірників та запальничок можуть стати причиною 

пожежі? (Електричні прилади, газова плита, сонце, блискавка тощо.) 

- Як вогонь може поширюватися? 

- Подивіться, ось сірники, запальничка, свічка і вогнище. Усі вони можуть стати 

джерелами вогню. А що може статися, якщо діти гратимуться сірниками чи 

запальничкою? 

- Якщо запалити сірник чи запальничку і залишити їх без нагляду, може статися 

біда – виникне пожежа, яка знищить все навколо. Тому сірники і запальнички – 

це не іграшки! 

Інтерактивна гра "Небезпечно – безпечно" 

- Дітям пропонуються ілюстрації або картки із зображенням різних ситуацій 

(діти граються сірниками, запалена свічка без нагляду, вогонь у каміні, вогнище 

під наглядом дорослих тощо). Їм потрібно визначити, яка ситуація безпечна, а 

яка – небезпечна. 

  – Діти, подивіться на ці картинки. Що тут зображено? Як ви думаєте, в цій 

ситуації безпечно чи небезпечно? 

- "Знайди небезпеку": Розкладіть картинки з різними ситуаціями (безпечними та 

небезпечними) і попросіть дітей знайти ті, де зображена небезпечна ситуація з 

вогнем. 



-  А тепер ми з вами розглянемо правила, які потрібно завжди пам’ятати, щоб не 

було пожежі і щоб вогонь ніколи не став небезпечним. 

  Вихователь зачитує правила, демонструючи відповідні картки або малюнки: 

  1. Сірники і запальнички – не іграшки! Ніколи не грайся з ними, це дуже 

небезпечно. 

  2. Не запалюй свічки самостійно. Доручай це лише дорослим. 

  3. Не наближайся до вогню на кухні. Мами і тати використовують вогонь для 

приготування їжі, але дітям потрібно триматися подалі від плити. 

  4. Якщо бачиш пожежу або відчуваєш запах диму, негайно клич дорослих! Не 

намагайся гасити вогонь самостійно. 

  5. Не залишай увімкнені електроприлади без нагляду. Це може стати 

причиною пожежі. 

  Кожне правило обговорюється з дітьми, вихователь пояснює його важливість. 

Перегляд відео або демонстрація ситуації пожежі. 

- Вихователь показує коротке відео або розігрує ситуацію, коли неправильне 

поводження з вогнем призводить до пожежі. Після цього обговорюється, що 

саме було зроблено неправильно і як уникнути такої ситуації. 

  – Подивіться на цей приклад. Що пішло не так? Що можна було зробити по-

іншому? 

-  А тепер ми дізнаємося, хто приходить на допомогу, коли трапляється пожежа. 

Це пожежники! Вони мають спеціальні машини і обладнання, щоб швидко 

загасити вогонь і врятувати людей. 

  Вихователь показує зображення пожежної машини або демонструє звук 

сирени. 



  – Як ви думаєте, що потрібно робити, якщо ви бачите пожежу або відчуваєте 

запах диму? 

- Вихователь розігрує з дітьми ситуацію, що потрібно робити під час пожежі: 

  1. Як швидко залишити приміщення, якщо виникла пожежа. 

  2. Як закрити рот і ніс мокрою тканиною, щоб не вдихати дим. 

  3. Як сповістити дорослих і викликати пожежників. 

  – Тепер ми потренуємося, як правильно залишати приміщення, якщо десь 

виникла пожежа. Пам'ятайте: ніякої паніки, слухаємо дорослих і рухаємося 

швидко та організовано. 

  – Тепер давайте зобразимо пожежників або ситуацію, коли люди поводяться 

правильно і безпечно біля вогню. 

-  Діти, що ми сьогодні дізналися про вогонь? Чи можна гратися з сірниками або 

залишати вогонь без нагляду? Що робити, якщо виникла пожежа? 

  (Діти відповідають, повторюють основні правила) 

-  Що ти зробиш, якщо побачиш, що хтось грається сірниками? 

- Як ти повідомиш дорослих про пожежу? 

- Які предмети вдома можуть бути небезпечними, якщо їх залишити без 

нагляду? 

- Чому важливо знати правила безпечного поводження з вогнем? 

-  Пам’ятайте, жартувати з вогнем не можна! Вогонь може бути дуже 

небезпечним, якщо ми не будемо дотримуватися правил. Але якщо ми будемо 

обережними, нам нічого не загрожує. 


